

香港文匯報訊（記者李思穎）陳百祥（叻哥）、過氣緋聞男女苟芸慧、高鈞賢、陳貝兒等昨日出席「2014 FIFA巴西世界盃」記者會，並公佈無綫翡翠台、明珠台及高清翡翠台將直播世界盃揭幕禮、分組賽、八強、準決賽及決賽共二十二場賽事，各人在台上為支持球隊打氣，向來敢言的叻哥便當着苟姑娘的舊緋聞男友高鈞賢面前，拿苟姑娘和郭富城的新緋聞來開玩笑，被擺上枱的苟姑娘無力招架，只能傻笑回應。

高鈞賢打七支針赴巴西



各人在台上分享世界盃賽事，阿叻笑對苟姑娘說：「你唔使點準備，你好朋友很喜歡足球，有成本書咁厚，可以開吓佢，不過佢掛住唱歌和跳舞。」明顯是將苟姑娘和郭富城緋聞開玩笑，一臉尷尬的苟姑娘只好傻笑面對。適逢昨日是高鈞賢正日生日，大會預備蛋糕慶祝，由張秀文代表作狀切賀。

苟姑娘和高鈞賢都有份到巴西主持世界盃，不過前者

主力場內為主，後者便要多個地方做主持，所以二人合作機會不多。二人起行前都需注射預防針，高鈞賢打了七支針，包括接種了瘋狗針，苟姑娘則打了三支針。苟姑娘表示：「因為怕陳貝兒是茹素，加上當地食物很油膩，為了不想吃太多肉，故此會帶備大糧乾黑木耳食用，又有助排毒。」在旁的高鈞賢笑說：「木耳唔好嘞，留番你們吃好了，我反而想體驗一下巴西生活，能夠在當地餐廳打一日工便最好不過。」苟姑娘笑謂：「以為你想接觸桑巴女郎。」高鈞賢謂：「太Wild，控制不來。」說到二人曾經傳過緋聞，一起出埠會尷尬？他們謂「大家都

知無野，我們本身是好朋友，也不擔心緋聞再被炒作。」不會日久生情嗎？高鈞賢笑說：「成日對都唔會，我魅力太差。」

讀無綫大手筆

而叻哥將於6月20多號便出發到巴西，他大讚無綫這次很大手筆，請他一家大小去巴西，叻哥笑謂：「全家便是我和秀姑，TVB都請埋李克勤和譚詠麟成家去，(阿倫話一個人單獨去嗎?)係呀，佢單獨同我去。」叻哥直言有內地客戶相邀做世界盃節目，不過自己流住TVB血，所以沒應承其他。至於會否擔心巴西治安，叻哥輕鬆謂：「世界各地都有治安不好的地方，上次去巴西在凌晨三、四點帶住成班人到橫街巷巷宵夜都沒事，況且有大節日時，當地政府都會加強保安，反而香港遊行抗議更多。」

■TVB宣佈獲得國際足協委任為廣播機構，將在巴西世界盃期間直播22場精彩球賽。

■叻哥將於6月20多號便出發到巴西，他大讚無綫這次很大手筆。



■高鈞賢昨日正日生日，大會預備蛋糕慶祝，由張秀文代表作狀切賀。



黃翠如沒有「閃婚」打算

香港文匯報訊（記者李思穎）黃翠如和蕭正楠的戀情傳出後，各方傳聞一湧而上，雖然翠如依然對感情事保持低調，昨日忍不住開腔對蕭正楠表示感激，但否認有結婚打算。

翠如和黃心穎昨日出席世界盃活動，臉容略見憔悴的翠如，全程都擠出笑容，她透露心緒還可以，但就否認「秘婚」之說：「我現時如像一個讀者，每日同大家進追劇情，版本比我想像中豐富，(會否影響你們感情?)私人不想講，總之我們有保持聯絡，(不會因為傳聞而避忌交往?)我想繼續一直好簡單生活，(何傲芝有新戀情?)別人的事不回應。」翠如重新指說沒有想過結婚這回事，暫時簡單生活好開心，也沒結婚計劃，自問不是一個懂得計劃的人，也沒想過會否「閃婚」，現在只想比心機工作，在工作上更有任務去完成。

公開感激蕭正楠

無綫高層曾勸珍力攞二人拍拖，對此，翠如謂：「多

謝每個錫我的人，今次很多人都好錫我。(Edwin有否安慰你?)OK的，自己做這一行好明白，就當故事去聽，公司也沒給我們壓力，(經此一役，會否令你與edwin行得更長久?)我希望可以保持住之前的簡單開心生活，(現在不開心的嗎?)想保持下去，(感情穩定都不打算公開?)這是很深奧問題，(報導指你們已同居?)就當故事去看，自己沒想過同居的事。」近日二人經常在微傳情，翠如帶笑說：「私人不想講，(男方對你處處維護，是否加分?)好感激他。」

另外，黃心穎穿上背心「谷胸」現身，問她有何問候翠如?心穎表示：「沒有特別問候，見她心情沒什麼，但不會八卦別人的事，亦沒有送上恭喜，心裡祝福便可以，(翠如似是不開心?)每段感情都會有風波，只要是真愛便能克服，(你拍拖會否公開?)視乎對方是誰，如果好肯定對方是真命天子都可能公開，視乎你想追求愛情定事業多一些，感情在某程度上是會影響事業。」心穎指現時未有對象，希望有人主動敲門，亦不抗拒圈內人。



■黃翠如和黃心穎齊出席世界盃活動。

周柏豪靠電話與女友維繫感情

香港文匯報訊（記者李慶全）周柏豪昨日出席相機活動宣傳，即場獲大會送他最新款相機，又安排女模特兒自拍合照作示範。柏豪指最近經常到內地工作，每月留港的時間不到幾天，雖是較為辛苦，卻可以努力賺錢孝敬已退休的父母，他很感謝父母彼此相親相愛，從小給他良好環境成長，因此他希望能夠買樓送給父母，可是目前樓價尚高，希望到年底會回落一點他會再置業，早前買下的樓亦在放租。

談到現經常在內地，會否陪女友的時間也少了?柏豪帶過話題表示身邊朋友也少見了，統統都是靠電話來維繫關係，未來要參與新戲演出，另九月舉行演唱會也要操練，所以也會有排忙。最近方力申和張繼聰大騷肌肉，柏豪笑指自己會視乎操練狀況才決定，但承諾會給歌迷一份驚喜。由於他不懂跳舞，會否安排性感舞蹈員任換取代跳辣身舞?他笑說：「任何男生都會這樣幻想，做不做又是另一回事!」至於近日泰國和越南政局不穩，柏豪指他暫沒有到當地工作的安排，現只知將會去馬來西亞一趟，他都希望一切問題得以平息，尤其泰國是香港人的旅遊天堂，總之每個地方都平安沒事，自然人人都可以去環遊世界就好了。



■周柏豪和女模特兒自拍合照作示範。

歌手何潔 孕期準媽媽曝光

華語兄弟旗下情歌手何潔近日拍攝了一組時尚孕味十足的準媽媽大片，大秀辣媽曼妙曲現，彰顯新生代辣媽的別樣風格。據悉，升級為準媽媽的何潔，最近剛剛結束了兩首新單曲《不可能的人》和《壞童話》的宣傳，安心歸家備孕。

■中通社圖片



■王敏奕與小學生一同參與蒙眼活動。

王敏奕 陳嘉寶 蒙眼進食體驗生活

香港文匯報訊（記者植植）三位熱爆的M Club年青演員「少女版李麗珍」王敏奕、「少女版李若彤」陳嘉寶和「麥當當王子」何廣沛，昨天以「奧比斯蒙眼午餐活動大使」身份重返校園，與過百名小學生一起進食蒙眼午餐，體驗失明人士活在黑暗的不便。

三人在小學校園齊齊蒙眼進食，目的是希望大家可以好好珍惜視力，並多關心世界各地的眼疾人士。活動上，王敏奕一開始進食，就顯得有點手忙腳亂，她說：「當你甚麼也看不見，一切只能憑感覺，簡單如沙律的雜菜顏色，送進肚裡什麼也看不見，感覺完全不是味兒。」陳嘉寶說這是一頓很難忘的午餐：「平日為爭取時間工作，三扒兩撥就把飯吃完，但原來當你蒙着眼睛，四周漆黑一片時，想快也快不了，更要克服『看不見』的不安和恐懼才能把食物送進口中!」

何韻詩爭金曲獎歌后

（中央社電）「第25屆金曲獎流行音樂類」入圍名單昨天公布，戴佩妮、楊乃文、何韻詩、蔡健雅、家家入圍最佳國語女歌手獎，蔡健雅爭取4度封后。何韻詩回應入圍台灣金曲獎最佳國語女歌手，何韻詩開心表示出第一張專輯入圍時覺得得了大獎這次再出專輯又入圍，真的是太開心了，她說：「台灣真的是我的福地，謝謝評審，工作人員和所有的粉絲。」名單公佈時，阿諾正帶朋友的小BABY「老公」去動物園玩，接到賀喜電話，她開心跟「老公」說：「老公你好有旺妻運。」對着小男嬰連親了好幾下。

另外，李榮浩、張震嶽、林俊傑、杜振熙、周華健入圍最佳國語男歌手獎，頒獎典禮下月28日晚7時在台北小巨蛋舉行。



■蕭煌奇(左起)、葛仲珊、伍思凱、評審團總召集倪重華、文化部影視及流行音樂產業局局長張崇仁一起公布本屆入圍名單。



■本屆金曲獎主持人哈林(中)、楊千霈(左)及DJ丹尼斯(右)一同出席記招。